

ALICUPRIN®



CE HNOJIVO

Hnojivo s obsahom mikroživiny vo forme suspenzie

Zloženie: celková meď (Cu) 377,5 g.t⁻¹, 25 % hmot.

ROZSAH A SPÔSOB POUŽITIA

ALICUPRIN® je tekuté koncentrované meďnaté hnojivo formulované ako suspenzný koncentrát a je určené pre použitie v poľnohospodárstve, záhradníctve a lesníctve. Meď priaznivo pôsobí na stabilitu chlorofylu, ktorý je potom neskôr odbúravajú, takže sa predlžuje obdobie aktívnej fotosyntézy. Pri nedostatku medi sa výrazne znižuje využitie dusíka z hnojív, pri obilninách sa tvorí menej zrna ako dôsledok narušenia tvorby generatívnych orgánov. Nedostatok medi sa prejavuje najmä na ľahkých a kyslých pôdach, na kyslých pôdach po radikálnom vápnení alebo na pôdach s vyšším obsahom organickej hmoty (po zaoraní pozberových zvyškov).

Alicuprin aplikujte do pôdy pred sejbou alebo postrekom na list v nižšie uvedených dávkach a termínoch podľa jednotlivých plodín.

ODPORÚČANIA PRE APLIKÁCIU

PLODINA	DÁVKA l.ha ⁻¹	APLIKÁCIA
OBILNINY ozimné a jarné	0,2 - 0,5 l.ha ⁻¹	počas vegetácie, max. do 4 týždňov pred zberom, 100 - 400 l vody / ha
REPKA	0,4 - 2,1 l.ha ⁻¹	počas vegetácie, max. do 4 týždňov pred zberom, min 200 l vody / ha
CUKROVÁ REPA	1,6 - 2,6 l.ha ⁻¹	počas vegetácie až do doby posledného fungicidného postreku, min. 200 l vody / ha
KUKURICA	0,7 - 1,4 l.ha ⁻¹	počas vegetácie, max. do 4 týždňov pred zberom, min 200 l vody / ha
STRUKOVINY	0,7 - 1,4 l.ha ⁻¹	počas vegetácie, max. do 4 týždňov pred zberom, min 200 l vody / ha
CHMEL	3,6 - 5,2 l.ha ⁻¹	počas celej vegetácie 500 -2000 l vody / ha
JADROVINY, KÔSTKOVINY	0,7 - 3,1 l.ha ⁻¹	počas vegetácie, max. do 4 týždňov pred zberom, min. 300 - 1000 l vody / ha
MAK	1 - 2,2 l.ha ⁻¹	počas vegetácie, max. do 4 týždňov pred zberom, min 200 l vody / ha
VINIČ	2,1 - 4,2 l.ha ⁻¹	od fázy pučania (zazelenanie) až do fázy ukončenia tvorby strapcov, min 300-1000 l vody / ha
ZELENINA	4,2 l.ha ⁻¹	počas celej vegetácie, 300-400 l vody / ha

HNOJIVÁ

Uvedené dávky vyjadrujú celkovú potrebu medi a sú orientačné. Spresnenie dávok medi ku konkrétnym plodinám a ich prípadné delenie odporúčame na základe rozborov pôdy, popr. podľa výživného stavu rastlín.

Maximálna aplikačná dávka 4 kg Cu / ha / rok na rovnakom pozemku nesmie byť prekročená ani pri použití iných prípravkov a hnojív na báze medi.

Alicuprin je miešateľný so všetkými herbicidmi, fungicidmi a insekticidmi po konzultácii s ich výrobcami. Alicuprin je možné tiež miešať s listovými hnojivami alebo s kvapalným hnojivom DAM 390 po konzultácii s ich výrobcami.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE!

Hnojivo Alicuprin je povolené pre použitie v ekologickom poľnohospodárstve podľa nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2018/848 a vykonávacieho nariadenia Komisie (EÚ) 2021/1165, ktorým sa povoľujú určité produkty a látky na používanie v ekologickej poľnohospodárskej výrobe a stanovujú ich zoznamy

SKLADOVANIE

Uchovávajúte v pôvodnom obale, tesne uzavreté, na bezpečnom mieste mimo dosahu detí, zvierat a potravín. Chráňte pred mrazom a priamym slnečným žiarením. Skladujte v suchých a vetrateľných skladoch pri teplotách od + 5 °C do + 30 °C.

PRÍPRAVA APLIKAČNEJ KVAPALINY

1. Nádž postrekovača naplňte vodou do polovice až dvoch tretín požadovaného množstva a zapnite miešacie zariadenie.
2. Pridajte potrebné množstvo tohto produktu, a potom pridajte zvyšok vody. Miešacie zariadenie nechajte zapnuté. Pri kombinácii s ďalšími zložkami v tank-mix, tento produkt pridávajte vždy ako posledný (najmä po práškových produktoch). Nenechajte zmes stáť bez zapnutého miešacieho zariadenia.
3. Po postreku, vyčistite a opláchnite postrekovacie zariadenie.

Balenia: 5 l HDPE kanister;

Čistá hmotnosť: 7,5 kg